



Сотрудник Малмыжского МСО встретился с учащимися школы деревни Кинерь



В преддверии летних каникул и Международного Дня защиты детей в МКОУ ООШ деревни Кинерь Малмыжского района Кировской области офицером СК была проведена встреча с учащимися.

Старший следователь Малмыжского МСО Никита Самodelкин довел до учащихся 8 и 9 классов информацию профилактического характера, в частности, объяснил школьникам правила безопасного поведения в быту, на улице, на водоемах, рассказал о том, как не стать жертвой преступления. Также он разъяснил присутствующим меры уголовной ответственности лиц, достигших ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста. На примерах уголовных дел рассказал несовершеннолетним о возможных последствиях нарушения законодательства.



В завершении встречи школьники задали офицеру СК интересующие их вопросы и получили ответы на них.

Изображения



13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1353538>